

Charita Beroun informuje

Dne 1. 5. 2019 nabyl účinnosti dodatek zřizovacího dekretu arcibiskupa pražského, kardinála Dominika Duky OP, který mění oficiální název církevní právnické osoby Farní charita Beroun na Charita Beroun. Stejným způsobem se mění název všech „velkých charit“ v pražské, jejichž působnost se rozrostla za hranice farností do celého regionu.

Charita Beroun Vás srdečně zve

Úterý 4. června od 9:30 hodin – Dopolední „Bystření paměti“ – přízemí fary ŘKF Beroun

V přízemí berounské fary každé 1. úterý v měsíci pořádáme trénování paměti - pravidelná posezení s praktickým cvičením k aktivaci různých částí mozku s odbornými pracovníci z Domova a Stacionáře sv. Anežky České pro seniory. Srdečně zveme, akce probíhá zdarma.

Sobota 8. června od 9:00 do 12:00 hodin - Výprodej charitního obchůdku – skautská klubovna ŘKF Beroun

V přízemí skautské klubovny naproti KMŠ se každou druhou sobotu v měsíci od jara letošního roku koná pravidelný výprodej charitních obchůdků. Přijďte si nakoupit za 5,- až - 10,- Kč dětské, a dámské ošacení a doplňky a podpořit tak veřejnou sbírku Dobrá vůle Charity Beroun.

Úterý 11. 6. od 17:00 hodin - Přednáška Právní aspekty péče – Jiná Káva, U Kasáren 192, Beroun

Charita Beroun rozšiřuje svou pomoc pečujícím rodinám a zve na přednášku JUDr. Martiny Hřebenové z cyklu Alzheimerova nemoc a jiné typy demence. Bližší informace na tel. 725 923 181, sluzbyproseniory@charita-beroun.cz, www.charita-beroun.cz.

Úterý 16. června od 17:00 hodin - Setkání „neformálních pečovatelů“ – přízemí fary ŘKF Beroun

Pravidelná posezení pro každého, kdo se v domácnosti stará o svého blízkého se zdravotním postižením, trpícího demencí. Setkání se sdílením a odbornou radou pořádá pravidelně Charita Beroun zdarma v přízemí berounské fary každé 3. úterý v měsíci. Jste srdečně zváni.

Flamenco uchvátilo Beroun

Pro Charitu a sbírku Dobrá vůle vystoupil ve čtvrtek 25. dubna na Plzeňce mezinárodní flamencový soubor Compañía Danza Flamenca Virginia Delgado s představením Aire. Pokud jste byli jedněmi ze 130 návštěvníků, možná vás též uchvátil nejen flamencový tanec, ale především světelná choreografie a živý hudební doprovod ve víru Španělska. Hodinový „koncert“ barev, světél, krásných šatů a rytmu flamencových střevíců vydržely sledovat i menší děti, a kupodivu i jejich tatínci. Koncert uváděl bez nároku na odměnu pan Pavel Kafka, který již tradičně podporuje charitu tímto způsobem. Pozvání přijali mimo jiné také představitelé vedení města Beroun v čele s paní starostkou Soňou Chalupovou, představitelé okolních městeček a vesnic, ale v neposlední řadě také naši dobrodinci a dobrovolníci. Hostem nejvzácnějším se stal pan europoslanec Tomáš Zdechovský, který zprostředkoval Charitě u příležitosti pořádání koncertu pro veřejnou sbírku Dobrá vůle Charity Beroun sponzorský dar ve výši 100 000,- od společnosti AKESO, a.s. pana Sotiria Zavalianise, majitele berounské a hořovické nemocnice, který předala řediteli Charity Beroun Petru Horákovi tisková mluvčí RNB paní Lucie Menclová. Na konto též poputuje výtěžek benefičního vstupného, který činil dalších více než 24 000,-.

Katolická mateřská škola v Domově sv. Anežky České Charity Beroun

V úterý 28. 5. se Domov a Stacionáři sv. Anežky pro seniory s Alzheimerovou nemocí a jinými typy demence rozeznělo dětskými hlásky. Navštívit zdejší obyvatele a zazpívat jim o jaru přišly děti z Katolické mateřské školy Beroun a přinesly v deštivém dopoledni trochu sluníčka do jejich tváří. Děkujeme paní ředitelce PhDr. Janě Stielové a paní učitelce Janě Svatošové za pěkný program plný písni, básniček a tanečků a za to, že vedou své svěřence k lásce a úctě ke starším a nemocným.

-chb-